

## **Спортивные достижения сентября**

В середине сентября была проведена традиционная осенняя Олимпиада для членов Приморской региональной организации профсоюза работников РАН. Напомню, что в не таком далеком 2013-м году ходили шутки про «последнюю Олимпиаду» в связи с началом столь печальной реформы РАН и переподчинением институтов в ФАНО. Но профсоюз постоянно доказывает, что намерен жить и бороться за права своих членов при любом работодателе.

[Скачать подробнее >>>>](#)

В. Агафонова, гл.специалист ПРО профсоюза работников РАН